
Ｒ６年度アンケート集計結果 

●アンケート回答数 ５２件 

 

問２ むさしこども園の環境について 

   1､かなりよい（61.5％） 2､ほぼよい（38.5％） 3､あまりよくない（0％） 4､よくない（0％） 

 

問３ 保育者の対応はどうですか？ 

   1､かなりよい（57.7％） 2､ほぼよい（40.4％） 3､あまりよくない（1.9％） 4､よくない(0％) 

 

問４ お子さんはクラスの友達と仲良く生活していると感じますか？ 

   1､かなり（35.3％）  2､ほ ぼ（60.8％）  3､あまり（3.9％） 4､な い（0％） 

 

問５ お子さんは保育者に信頼を寄せていますか? 

   1､かなり（59.6％）  2､ほ ぼ（38.5％）  3､あまり（1.9％） 4､な い(0％) 

 

問６ お子さんは入園してから期待する成長をされましたか？ 

   1､かなり（62.7％）  2､ほ ぼ（37.3％）  3､あまり（0％） 4､な い（0％） 

 

問７ 他の保護者と共に子育てが楽しめていますか？ 

   1､かなり（19.2％）  2､ほ ぼ（51.9％）  3､あまり（23.1％） 4､な い（5.8％） 

 

問８、悩みやトラブルが起きた時に相談できる保育者がいますか？ 

1､かなり（36.5％）  2､ほ ぼ（50.0％）  3､あまり（11.5％） 4､な い（1.9％） 

 

問９、保育参観に参加しましたか？ 

1､は い（94.2％）  2､いいえ（5.8％） 

【主な感想】 ・自宅では見られない子どもの成長や積極的な姿を確認できた 

・成長過程の説明が分かりやすい ・クラス全体が良い雰囲気 

・普段できない共同作業や遊びを通じて、子どもとの特別な時間を楽しめた 

 

問１０、講演会に参加しましたか？ 

1､は い（83.3％）  2､いいえ（16.7％） 

【主な感想】 ・睡眠の重要性を再認識した。 

・「ゲームと学力の関係」など、家庭での話し合いやルール作りに活かしたい。 

・「親自身の睡眠改善」を聞き、睡眠を家族全体の課題として捉えた。 

 

１年間、園の様々な取り組みに、ご理解・ご協力いただき、誠にありがとうございました。 

来年度も、どうぞよろしくお願いします。 園長 
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